

# 第四场较量 谁也输不起

热火明天再战步行者  
谁赢谁将占据主动



詹姆斯率队抢回主场优势

## 中奖故事 大奖频出 低关倍投好捞金

五大联赛纷纷收官，只剩西甲还在战斗，竞彩足球赛事突然大幅减少。不过，即便是赛事减少，竞彩依然好捞金。上周中，就有三家投注站彩民采用2串1、3串1倍投的方式击中巨奖，其中江苏南京有彩民狂中113万元，重庆有人击中22万元、上海有人击中31万元。

### 两平局串出113万

据了解，因为意甲、德甲、英超三大联赛已早早收官，上周赛事不多，周中就更少，不过周中进行的亚冠、北欧联赛依然受到不少玩家的追捧。

5月22日11:55前后，江苏南京高淳县淳溪镇兴路的竞彩网

点，就有人单选亚冠场次“莱赫维亚VS利雅得希拉尔1平@3.35”、瑞典超场次“耶夫勒VSIFK哥德堡1平@3.25”，2串1投注，一举倍投了5万多倍，打出了近千张彩票。投注者可谓艺高人胆大，在两场平局幸运过关的情况下，10万多元的投注额，最终换来了113万多元奖金。

### 混合串关击中22万

而就在5月21日的21:49前后，重庆市渝中区枣子岚垭正街的竞彩网点，也有彩民进行了大手笔的2串1倍投，其选取的是亚冠场次“创造者VS布里兰”之战的总进球数“2@3.2 + 0@9.5 + 1@4”，以及挪

超场次“萨尔普斯堡VS瓦勒伦加”胜平负玩法的“平@3.4”，混合过关2串1，单倍投注额为6元，该彩民总计投注了3465倍，投入2万多元，最终该场亚冠场次开出了奖金最高的“0”球，而挪超高赔率平局也顺利打出，该彩民一举斩获奖金22多万元。

### 组合投注击中31万

与上述两位中奖者稍有区别的是，上海的大奖得主则是采用了3串4组合投注方式。5月21日19:42前后，该中奖者在上海市普陀区真南路的竞彩网点，挑选了亚冠场次“创造者VS布里兰1平@3.95”、挪超场次“萨尔普斯堡VS瓦勒伦加1平

NBA东西部决赛已经打到了关键阶段，明天早晨，热火将继续在客场挑战步行者。目前双方的比分是1:2，热火在客场抢回了主场优势。第四场比赛对于两支球队都事关重要，热火如果取胜，基本上就能锁定胜局，而步行者要想将东部决赛的悬念进一步延续，就需要拿下第四场比赛。

现代快报记者 付智勇

### 彩市公告牌

## 大乐透亿元大派奖 明晚正式启动

为了庆祝超级大乐透上市6周年，明晚起，国家体彩中心将开展超级大乐透总金额高达1亿元的派奖活动。该活动的单期派送奖金500万元也创下历次派奖活动的新高。届时，中奖规模将提升至“2元可中1500万，3元可中2400万元”。

据悉，本次派奖也是超级大乐透第5次开展全国大规模派奖活动，具体派奖方案如下：从5月29日晚开售的第13062期开始，至7月15日晚开奖的第13081期，连续派奖20期，每期安排500万元，由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分。

若当期一等奖未中出，则派奖奖金滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖，依此类推。单注派奖奖金最高为500万元，当期派奖奖金按中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过500万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。

最后一期一等奖若未中出，或者最后一期派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派发完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。基本投注和追加投注的单注派奖奖金按照超级大乐透游戏规则规定的比例计算。

派奖期间，超级大乐透的头奖成色更高——在奖池过亿元的情况下，2元最高可中1500万元，3元追加可中2400万元。彩民在此期间投注大乐透，一定要利用倍投、复式等投注技巧，以增加中奖概率。目前大乐透奖池也比较丰厚，相信经过彩民的努力，近期一定会有大奖绽放彩市。

苏彩

### 杨澍强胆推荐

## 周二001 叙利亚人 VS 耶夫勒

点评：两支球队的实力相近，从双方实力和状态分析，都没有全取三分的把握，建议平局首选，双选平负更合理。

## 周二002 德累斯顿 VS 奥斯纳布吕克

点评：首回合主队一球落败，本场比赛借助主场之利赢球翻盘的可能性最大。建议博主胜。

## 周二008 南美解放者杯 圣菲独立 VS 皇家加西拉索

点评：首回合客场赢球的优势将使得主队回旋的余地很大，本场比赛主胜是正路。客队被双杀的可能性很大。

### 陈大治强胆推荐

## 周二001 叙利亚人 VS 耶夫勒

点评：两队近来表现皆不理想，都是一胜难求，本场两队交锋看好双方分出胜负！

## 周二002 德累斯顿 VS 奥斯纳布吕克

点评：德乙附加赛首回合奥斯纳布吕克主场1:0小胜德累斯顿取得先机，德累斯顿要想留在德乙必须完胜对手！

## 周二008 圣菲独立 VS 皇家加西拉索

点评：圣菲独立首回合客场3:1大胜皇家加西拉索，优势巨大，相信本场比赛没有悬念！

@3.4”、“桑内斯 VS 维京1负 @2.45”，3串4组合投注，单倍投注额8元，该彩民总计倍投了2475倍，投入19800元，最终3场比赛结果全部命中，总计揽得奖金31万多元。

### 淡季串低关好捞金

彩市有风险，投注需理性。上述三位大奖得主大额倍投的方式，并不值得我们一众普通彩民模仿，不过，在目前赛事趋少的情况下，像上述三得主一样，选取两、三场有把握的比赛，采用2串1或者3串1的低关投注方式，并适度地倍投，却显然是竞彩淡季绝佳捞金招数。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 付智勇